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 މޢަލުޫމާތު  މހީގާެ ދޢަވުާކރުާ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 .މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވޒަީފާ

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު:

ނމަާއެކު(:ޢާއމްު ނަން ) ފރުިހމަަ
 މޢަުލމޫތާު: ބައޕްގަެ

 :ރށަާއެކު( އެޑރްެސް )އތަޅޮާއިދާއމިީ 

c 

ހުވަދުއަތޮޅު ދެކުނުބުރީ ފަރެސްމާތޮޑާ މެޖިސްޓްރޭޓް ކޯޓު

ފަރެސްމާތޮޑާ 

ދިވެހިރާއްޖެ
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 :ރަށާއެކު( )އތަޅޮާއިއެޑރްެސް ދރިިއޅުޭ މިހރާު 
 

 މޢަލުޫމާތު  މީހާގެ ދޢަވުލާބިޭ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސްދާއމިީ 

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 
 

 .މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވޒަީފާ

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު: 

 ނމަާއެކު(:ޢާއމްު ނަން ) ފރުިހމަަ 

 :ރށަާއެކު( ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި  މޢަުލމޫތާު: ބައޕްގަެ

 :ރަށާއެކު( )އތަޅޮާއިއެޑރްެސް ދރިިއޅުޭ މިހރާު 
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މަޢުލޫމތާު  ކުދނިްގެ ހިމެނޭ ދަޢުވާގައި  

 ނނަް  ކއުޖްގާެ  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ނނަބްރަ އއަޑިކީޑާު  އފުނަތްރާޚީު 
     

     

     

     

 ނމަާއި ފރަތާުގެ ބަލމަުނދްާ މިހރާު ކދުިން 
 ދރިިއޅުޭ މިހރާު ކދުިން/  އެޑރްެސް

 :މައުލމޫތާު ބެހޭ މާހައުލާއި
 އެ ޚިޔރާުކރުާނމަަ، ފރަތާެއް ވަކި ކދުިން 

 :ތަފޞްީލު ފރަތާުގެ

 ތޢަުލމީީ މދަރަުސާއާއި ކޔިވަާ ކދުިން 
 :ފެންވރަު

 

 މަޢުލޫމތާު  ބެހޭ މައިންބަފައނިްނާއި ކުދނިްގެ

 :ތރާީޚު ވރަިވފެައިވާ  :ނަންބރަު ސޓެފްިކޓެް ވރަީގެ 

 :ނނަްބރަު ޤޟަިއްޔާ މައްސަލއަގިެ ވރަީގެ  ބަލާ ނިނމްި ކޓޯު: މައްސަލަ 

 
 ދެ މދެު ގތޮަކާއި ޢމަަލުކރުާނެ މދެު ދރަިންނާއި މައްސަލގާއަި ވރަީގެ

 :މޢަުލމޫތާު އެކމަާބެހޭ އެއްބަސްވފެއަވިާނމަަ، ފރަތާުން
 

 ނުވާނަމަ  ކަމުގައި ބައޕްަ ނުވަތަ މަންމަ ކުދނިްގެ ހުށަހޅަަނީ ދަޢުވާ

 :ފރުިހމަަ ނަން 

 :މޢަުލމޫތާު މަނމްަގެ ކދުިންގެ

 :އެޑރްެސް ދާއމިީ 

 :އެޑރްެސް އޅުޭ މިހރާު 

 :ނނަްބރަު އައިޑީކާޑު 

 :ނނަބްރަު ފޯނު 

 :އެކނަް  އޅުނޭމަަ ކާވނެކިށޮްގެން 

 :ފރުިހމަަ ނަން 

 :މޢަުލމޫތާު ބއަްޕަގެ ކދުިންގެ
 :އެޑރްެސް ދާއމިީ 

 :އެޑރްެސް އޅުޭ މިހރާު 

 :ނނަްބރަު އައިޑީކާޑު 



 4  

 

 :ނނަބްރަު ފޯނު 

 :އެކނަް  އޅުނޭމަަ ކާވނެކިށޮްގެން 
 

 ކަމުގައވިާނަމަ ބައޕްަ ނުވަތަ މަންމަ ކުދނިްގެ ހުށަހޅަަނީ ދަޢުވާ

 :ނަން ފރުިހމަަ 

 :މޢަުލޫމާތު މމާަގެ ފރަތާު މަނމްަ ކދުިންގެ

 :އެޑރްެސް ދާއމިީ 

 :އެޑރްެސް އޅުޭ މިހރާު 

 :ނނަްބރަު އައިޑީކާޑު 

 :ނނަބްރަު ފޯނު 

 :އކެނަް ހރުިނމަަ ބލަނަް ކދުިން 

 ެކފާަ ކުއޖްާގ: 
 :މީހަކީ އިނދގެނެްހރުި

 ެދޮންކފާަ ކުއޖްާގ: 

 :ނަން ފރުިހމަަ 

 :މޢަުލޫމާތު މމާަގެ ފރަތާު ބއަްޕަ ކދުިންގެ

 :އެޑރްެސް ދާއމިީ 

 :އެޑރްެސް އޅުޭ މިހރާު 

 :ނނަްބރަު އައިޑީކާޑު 

 :ނނަބްރަު ފޯނު 

 :އކެނަް ހރުިނމަަ ބލަނަް ކދުިން 

 ެކފާަ ކުއޖްާގ: 
 :މީހަކީ އިނދގެނެްހރުި

 ެދޮންކފާަ ކުއޖްާގ: 
 

 ނިމިފައވިާނމަަ  ކުރީން މީގެ މައްސަލައެއް ޙަޟާނަތު

 :ނނަބްރަު ޤޟަިއްޔާ ނމިުނު  :ތރާީޚް ނމިުނު 

 
 
 

 :ތފަޞްީލް ގތޮުގެ ނމިުނު
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 ސަބބަު  ހުށަހޅަާ ދަޢުވާ އެދި ލިބިގަތުމަށް ޙަޟާނަތު

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 ފައދިާ  ލިބޭނެ އކެަމުން ކުދނިްނަށް ބަދލަުކުރުމުން ޙަޟާނަތު ކުދނިްގެ

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

މަޢުލޫމާތު ހކެނިްގެ ހުށަހޅަާ ސާބިތުކުރމުށަް ދަޢުވާ  
 ނނަް  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ފނޯު ނނަބްރަު  ނނަބްރަު  އއަޑިކީޑާު 
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 އޤިްރާރު 

 ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ މައްސަލަ 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ކޕޮީ  ކާޑުގެ އނަގްއަދިޭ ދިވެހރިައްޔތިެއްކަން ފރަތާުގެ ހށުަހޅަާ

 ކޕޮީ  ސޓެފްިކޓެުގެ އފުަނދްވުަހުގެ ދިންގެކު

 ކޕޮީ  ލޔިނުތްަކުގެ އެ ހށުަހޅަފާައިވާނމަަ، މައސްލަަ ކދުނިންއާބިެހޭ އދިރާާއަކށަް އެހެން

 ފޯމު  އދެޭ އެކމަށަް ހމަޖައަސްާނމަަ، މީހަކު ބދަަލުގައި ނވުތަަ ވަކީލަކު

 .ކޮޕީއއެް  މީހަކށަް ކނޮމްެ ދޢަުވާލިބޭ އދަި ކޮޕީއަކާއި ދޢަުވާކރުފާރަތާަށް ( ލިޔުނތްކައާިއެކު ހރުިހާ ހމިނެޭ ގތޮުގައި ހެކީގެ ޑޮކިއމުަނޓްާއި) ފމޯުގެމި

  ކޕޮީ  ރިޕޓޯުގެ ޚުލާސާ ނުވތަަ ކޮޕީ ރިޕޓޯުގެ ގތޮުގެ ނމިުނު ނމަަ، ނމިފިައިވާ ހށުަހޅަާ މައްސަލައެއް މފިދަަ ކރުީގައި

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 :ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ 

 ހށުަހޅެި ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 

 ފމޯު ނަންބރަު:  ތރާީޚް:ފމޯް ބަލައިގތަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


